## Dear Editors and Reviewers:

Thank you for your letter and for the reviewers' comments concerning our manuscript entitled "Pulmonary and tricuspid regurgitation after Tetralogy of Fallot repair: A case report" (Manuscript NO.: 87249, Case Report). Those comments are all valuable and very helpful for revising and improving our paper, as well as the important guiding significance to our research. We have studied the comments carefully and have made corrections which we hope meet with approval. Revised portions are marked with yellow color. The main corrections in the paper and the responses to the reviewer's comments are as followed:

## Response to the comments of Reviewer 1:

1. Response to remove overstatement "This article reports the first case..."

We've removed and changed some of the less rigorous wording and overstatements.

2. Response to add references and similar case reports.

As suggested by the reviewer, we have added some references and similar cases. (page4, line12-18; references 9-10,14,15)

3. Response to comment on language and grammar.

We have found a professional company to modify the article as a whole, and we hope the current version can meet your requirements!

4. Response to provide more details about initial TOF repair.

It is very unfortunate that so many years have passed, the patient could not well recall his treatment in other hospitals. We can only reasonably speculate from the information available to us.(page 5, line 12-15)

5. Response to details of case presentation.

We have added more details in the case presentation. (page 4, line 28; page 5, line 2-4; page 6, line 12-19; page 7; line 12)

6. Response to comment on the discussion.

We are very grateful to the reviewer for the meaningful suggestions on the discussion section. We have added the discussion of endocarditis in the article. (page 8, line 18-22)

## Response to the comments of Reviewer 2:

1. Response to attach ECHO and video movies during the intervention

We have uploaded videos of the intervention. (87249-Vedio)

2. Response to expand the literature references

We have added more references and similar cases in the article.

We tried our best to improve the manuscript and made some changes in the manuscript. These changes will not influence the content and framework of the paper. And here we marked in yellow in the revised paper.

We appreciate for Editors/Reviewers' warm work earnestly and hope that the correction will meet with approval.

Once again, thank you very much for your comments and suggestions.

Best regards JingYi-Cao

E-mail: drjingyicao@163.com

Department of Cardiovascular Surgery, Changhai Hospital, Shanghai, China